[loka3aTenbHaa PYHKUUS, ee
CBOMUCTBA, rpauK



OnpeneneHue. ®PyHKUMIO BUAa y=a* rae a>0, a1, X —
noboe 4ncno, HasbiBalOT NOKa3aTenbHOU hyHKUMEN.

O6nacTtb onpegeneHusa nokasaTtenbHON YHKLNK:
D (y)=R — MHO>XeCTBO BCeX AleNCTBUTENbHbIX YNCen.

O6nacTb 3Ha4YeHUU rnokasaTesibHON PYHKLUNK:
E (y)=R, - MHOXX€CTBO BCEX NOJNIOXUTESIbHbIX YMcen.

[TokaszaTenbHaa PyHKUMA y=a* BO3pacTaeT npum a>1.

[TokasaTenbHas PyHKUMS y=a* yObiBaeT npu 0<a<1.



Npadpuk dyHKUUN y=2*

x| 3 2 ] 10 | 1 2| 3
y 1/8 1/4 1/2 1 2 4 8
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dyHKUMA y=2* BO3pacTaeT Ha Bceun obnactun onpeaeneHuns D (y)=R, Tak Kak
OCHOBaHue pyHKuun 2>1.



Mpacbuk doyHkumm y=(*/,)*

x| 3 2 ] 10 | 1 2| 3
y 8 4 2 1 1/2 1/4 1/8

PyHKUMS y=(1/2)" yObIBaeT Ha Bcen cBoeun obnacTtu onpeaenenus: D
(y)=R, TaK kak ocHoBaHu1e dyHkumm 0<(*/,)<1.



B ogHOM KOOPAMHATHOMU NJTIOCKOCTU NOCTPOUTL rpachnku

dyHKUUMK:
y=2%, y=3* y=5* y=10*. CoenaTtb BbIBObI.

[padomkun Bcex gaHHbIX QYHKLUIN
nepecekatoT ocb Oy B Touke (0; 1)

c ocbto OX rpadomku He
nepecekarTcs
Yem bonblue ocHoBaHMe a (ecnua>1)
nokasaTernibHOU YHKUNK y=a*, Tem bnnxe
pacnosioxeHa kpmas k ocu Oy,

Bce OaHHble pyHKUMKU ABNSAOTCA
BO3pacTaloLWmMMn, Tak Kak bonbLuemy
3Ha4YeHWIo aprymeHTa COOTBETCTBYET U
bonbluee 3Ha4YeHne PyHKLNN.




B ogHOM KOOPAUHATHOM NMITOCKOCTU MOCTPOUTb rpadouku
dyHKLUUN:
y=(*/,)%, y=C1,), y=(*/ )%, y=(*/ ). Coenarb BbiBOAHI.

[padomkn Bcex aaHHbIX QPYHKLNMN
nepecekatoT ocb Oy B Touke (0; 1)

c ocbto OX rpadomku He

nepecekarTcs

Uem meHbLLEe ocHOBaHKE a (npul<a<l)
nokasaTernibHou yHKUNK y=a*, Tem bnnxe
pacnosioxeHa kpmas kK ocu Oy.

Bce aTu oyHKUMM ABNAKOTCA yObIBAOWMMN,
TaK Kak 00sibLLeMY 3HA4YEHUIO aprymeHTa
COOTBETCTBYET MEHbLLEee 3Ha4YeHne

doyHKUMN.



PewunTb rpacdunyecku 3*=4-x.
ypaBHEHUS:

B ogHon koopanHaTHOM NNOCKOCTU
NOCTPOUM rpadonkn oyHKUMIA: y=3* N y=4-X.

[padomkm nepeceknunck B Touke A(1; 3).

OtBerT: 1.




0,5
X=x+3.

B ogHoM KoopaMHATHOM NSIOCKOCTM CTPOUM rpadpukm pyHKUnKn: y=0,5%
(y=(/,)) ny=x+3.

[padmkm nepeceknunck B Touke B(-1; 2).
OTBeT: -1.




NMokasaTenbHas d)YHKLIMFl 4acCToO ucnonb3yeTcA npum onncaHnm
Pa3NINYHbIX

¢manyeckmnx npoueccoB

3) UameHeHme armMocchepHoro
AQBAEHUS P B 3QBUCHUMOCTU OT
BbICOThl h HaA ypoBHEM Mops

COOTHOWEHWE MEXAY BbICOTON MECTHOCTU HaA YPOBHEM MOPA,
aTMOCHhEPHbIM AaBNEHUEM U NAPLUUANLHBIM A3BNEHWEM KUCAOPOAA

(no M.M.Muppaxumosy)
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